

设立联合执法岗亭 疏通引导相结合

中央城C区附近占道摆摊已治理



晚报讯(记者 苏羽)“道路两侧都是占道摆摊的商贩,车辆和行人通行非常不方便。”近日,家住滕州市中央城C区的韩先生反映,小区附近道路西侧有商贩占用通行空间卖菜,给市民出行带来不便。日前,执法人员已对该路段占道经营的摊位进行了整治。



记者 苏羽 摄

按照集中、便民、规范的原则,通过搭建经营棚厦、设立销售石台等方式成立,后交由北辛街道文坛社区下辖东北坛居管理。由于该区域周边居民较多,道路又比较狭窄,早晚出行高峰期,交通拥堵。”工作人员说。

针对该区域早晚期间占道经营突出的问题,北辛执法中队积极联合街道、社区管理人员,在该位置新设立联合执法岗亭一处,定人定岗错时(每天7:00至8:30、晚间17:00至19:00)对该路段摊点进行整治规范,坚持疏通引导相结合,以疏为主的原则,将流动摊点疏导到北侧市场内经营。同时,督促文坛社区东北坛居加强对市场的管理,加大市容市貌等相关法律法规宣传力度,引导广大经营业主自觉养成遵纪守法的文明习惯,确保管理效果保持长效。

“路面本身就不宽,以前,两侧还有摆摊占道的商贩,一有车辆驶过,就会堵车。现在好了,路边占道摆摊的现象没有了,早上送孩子上学也方便多了。”家住附近的王女士说。

9月25日,记者来到滕州市中央城C区看到,小区门口的道路干净整洁,可通行的路面上没有占道摆摊的商贩。

据滕州市综合行政执法局北辛中队相关工作人员介绍,市民反映后执法人员来到中央城C区南门区域现场核查,通过实地走访,发现该区域存在阳光幼儿园、北关幼儿园分校、商业幼儿园分园三所幼儿园,早晚上学放学期间,确实存在占道经营现象,导致交通不畅。主要原因是该区域处于东北坛便民市场的西出入口,由于错时管理不到位,导致市场冒市行为。

“东北坛便民市场是2017年,为解决东北坛居区域摊点乱摆乱放、占道经营、无序管理的问题,由北辛街道办事处

停车点内空着 公交站内挤一堆

光明西路上非机动车不守规矩

晚报讯(记者 董艳)“干净整洁的公交站台,竟然停放了这么多非机动车,在此处候车非常不方便。”近日,市民周先生拨打本报热线电话反映,在薛城区光明西路上,有一处公交站台成了非机动车的“停车棚”,非常影响城市形象。

10月8日,记者来到光明西路,在光明西路与泰山北路交会路口,自东向西前行,约百米的位置有一处公交站台,站台外观干净整洁,走近后记者看到,站台内的线路图上标着“四里石”公交站点。公交站台内停放了多辆非机动车,而在旁边不远处就有非机动车

停车点,但是那里只有寥寥几辆车停放,和这里形成鲜明对比。

据了解,这里是2路复线的其中一个停靠站点,附近居民宋先生表示,从这里乘车的多以老年人为主。

“我父亲就喜欢乘坐这个线路的公交车去北城批发市场买东西。”孙先生说,这个公交站台是最近几年新修的,站内干净整洁,还有遮风挡雨的地方,在这里候车很方便。

“没想到那么多人不自觉,把非机动车停在公交站台内,下雨的时候可以理解,可能怕车子被雨水淋到,可现在也不是烈日当空,也没下雨,车子还是停在这里,而且一停就是很长时间,大家只能在路边等车,对于我们这些腿脚不便的老人来说还是有点危险的。”家住附近的王先生说。

记者注意到,该公交站台所在的光明西路上,车流量和人流都比较大,站在路上等车,不仅影响其他车辆通行,也存在一定的安全隐患。市民周先生认为,停车点内还有很多地方可以停车,却非挤在这里占用公共空间,就为了少走几步路,实在是不应该。希望相关部门加强整治,也希望市民按规定停车。



近日,在市中区中央广场内,一喷水池里满是垃圾。(记者 孔浩 摄)



9日,在高新区企业路上,有人在道路两侧晾晒粮食。(记者 刘一单 摄)



创建全国文明城市

不文明行为曝光台



记者 董艳 摄